



State of Wisconsin
2009 - 2010 LEGISLATURE

LRBa1269/2
PJH:cjs:ph

SENATE AMENDMENT 1,
TO 2009 SENATE BILL 303

January 13, 2010 – Offered by COMMITTEE ON JUDICIARY, CORRECTIONS, INSURANCE,
CAMPAIGN FINANCE REFORM, AND HOUSING.

- 1 At the locations indicated, amend the bill as follows:
- 2 **1.** Page 2, line 4: delete “bodily harm injury” and substitute “substantial bodily
3 harm, as defined in s. 939.22 (38)”.
- 4 **2.** Page 3, line 13: after “death of” insert “, great bodily harm to”.
- 5 **3.** Page 3, line 14: delete “injury” and substitute “substantial bodily harm”.
- 5 (END)